

# CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Reprezentanții organizațiilor societății civile din Moldova au fost instruiți cum să beneficieze de mecanismul 2%

Gribincea Vladislav · Wednesday, September 16th, 2020

Peste 50 de reprezentanți ai societății civile din Moldova au participat la un atelier de instruire unde au învățat cum să utilizeze mecanismul de desemnare procentual în folosul activității lor. Instruirea a fost organizată online de către Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) la 16 septembrie 2020. Formatori au fost Sorina MACRINICI, directoare de program și Ilie CHIRTOAC, consilier juridic la CRJM.

În cadrul instruirii, participanții/tele au fost instruiți/te cum să se înregistreze în Lista beneficiarilor 2%, au fost informați/te privind etapele mecanismului 2%, raportarea sumelor redirecționate și sancțiunile posibile în cazul încălcării legii.

Prezentarea formatorilor disponibilă [aici](#).

De menționat că mecanismul 2% este procesul în care persoanele fizice direcționează 2% din suma impozitului pe venit obținut în anul precedent, către organizațiile neguvernamentale care acționează în interes public și către entitățile religioase.

Reamintim că în perioada **1-30 septembrie a fiecărui an**, organizațiile societății civile **se pot înregistra în Lista beneficiarilor 2%**, prin depunerea unei cereri în acest sens, la **Agenția Serviciilor Publice**.

Mai multe detalii despre procedura de înregistrare [găsiți aici](#).

*Sesiunea de instruire a fost organizată în cadrul proiectului „Promovarea supremației legii prin monitorizarea de către societatea civilă”, implementat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova cu suportul financiar al Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID).*

This entry was posted on Wednesday, September 16th, 2020 at 2:17 pm and is filed under [Noutăți](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.

